

Благодаря переходу к 2030 году на экологически чистую экономику в соответствии с положениями Парижского соглашения по климату мировой ВВП поднимется на 0,1%, а уровень занятости на 0,5%, показывают исследования, проведенные при участии Европейского фонда улучшения условий жизни и труда (Eurofound). Но положительный эффект от такого перехода ощутят больше всего в Китае и ЕС, а США окажутся в проигрыше. Моделирование в рамках исследования показало, что глобальный ВВП после перехода на низкоуглеродную экономику повысится на 0,1%, а занятость — на 0,5%. Для ЕС эти показатели составят 1,1% и 0,5% соответственно. Наибольший вклад в рост глобальной экономики, по данным исследования, будет внесен благодаря дополнительным инвестициям в экологически чистые виды энергетики, а также благодаря сокращению издержек на добычу углеводородного сырья. Глобальный рост инвестиций в эту область составит 1%, а объем вредных выбросов сократится на 34,7%. Для Европы в целом можно ожидать снижения вредных выбросов на 20,3%, а роста инвестиций в чистую энергетику — на 1,7%. В анализе по странам Европы авторы исследования отмечают, что все они выиграют от перехода на низкоуглеродную экономику, но эффективность будет разной.

Подробнее: <https://www.kommersant.ru/doc/3881731>